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Številka: 450-01/15-4/                     EPA 821-VII  
Ljubljana, 1. 12. 2015  
 
Komisija Državnega sveta za gospodarstvo, obrt, turizem in finance je, na podlagi 
prvega in četrtega odstavka 20. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, 
št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15), sprejela naslednje  
 
                                                            
                                                   P o r o č i l o 

 
k  Letnemu poročilu upravljanja kapitalskih naložb RS in SDH za leto 2014 

 
Komisija Državnega sveta za gospodarstvo, obrt, turizem in finance je na 46. seji 19. 
11. 2015 obravnavala Letno poročilo upravljanja kapitalskih naložb RS in SDH za 
leto 2014, ki ga je Državnemu zboru v obravnavo predložil Slovenski državni holding. 
Komisija se je seznanila z Letnim poročilom upravljanja kapitalskih naložb RS in 
SDH za leto 2014. 
 
Zakon o Slovenskem državnem holdingu, d.d. je stopil v veljavo aprila 2014, s čemer 
se je Slovenska odškodninska družba d.d. preoblikovala v Slovenski državni holding 
d.d.(SDH). 
  
Stanje naložb koncem 2014 kaže, da ima SDH aktivne naložbe v 30 gospodarskih 
družbah, 12 naložb pa je neaktivnih. Za aktivne naložbe izvaja SDH vsa lastninska 
upravičenja, pri čemer so to kapitalske naložbe v podjetja in zavarovalnice, ki so 
pridobljene neodplačno v postopkih lastninskega preoblikovanja ali pa odplačno z 
nakupi in menjavami. Neaktivne so naložbe v družbah v stečaju ali likvidaciji. V 
primerjavi z letom 2013 se je število aktivnih naložb zmanjšalo za dve, število 
neaktivnih pa se je za isto število povečalo. 
 
Vire za pokrivanje svojih obveznosti je SDH zagotavljal z zapadlostjo depozitov in 
ostalih dolžniških finančnih naložb ter nekaterimi drugimi prilivi, pri čemer 
predstavljajo pomemben del prilivi iz realiziranih prodaj kapitalskih naložb, prodaja 
točk vzajemnih skladov in izplačila dividend družb v lasti SDH.  
 
Ena izmed temeljnih aktivnosti, ki jih izvaja SDH je razpolaganje, torej tudi prodaja in 
zamenjava  kapitalskih naložb, ki so v imetništvu SDH in Republike Slovenije(RS). 
Prodajni postopki največjih kapitalskih naložb so vodeni v sodelovanju s priznanimi 
mednarodnimi finančnimi in pravnimi svetovalnimi pisarnami, da bi se tudi na ta način 
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dosegla čim večja kupnina, kar je temeljni cilj delovanja SDH v primeru takšnih 
prodaj.  Z realizacijo pogodb o prodaji kapitalskih naložb v imetništvu SDH je v letu 
2014 SDH prejel 40,5 mio evrov kupnine in sicer za Helios,d.d., Aerodrom 
Ljubljana,d.d., Letriko,d.d. in Salus,d.d.. Prihodki od dividend domačih družb so za 
SDH znašali 34,8 mio evrov, kar predstavlja 8,4 odstotno rast glede na predhodno 
leto, za RS pa 112,4 mio evrov. 
 
Presežki finančnih sredstev so se nalagali predvsem v nove depozite, ki so 
predstavljali v strukturi naložbenega portfelja SDH koncem leta 2014 70 %. Ob 
naložbah v depozite in obveznice predstavljajo manj kot četrtinski delež v 
naložbenem portfelju še vzajemni skladi in tuje delnice. Vrednost celotnega portfelja 
SDH je tako znašala 131,4 mio evrov, kar pomeni upad za 12,4% glede na prejšnje 
leto, predvsem na račun izplačila obveznosti iz naslova denacionalizacije, pa tudi 
zaradi manjših prilivov od načrtovane prodaje kapitalskih naložb. Skupna zadolženost 
SDH je 31. 12. 2014 znašala 455 mio evrov, pri čemer zapade  v plačilo v letu 2015 
300 mio evrov, 2016 pa 155 mio evrov. 
 
V poročilu se ugotavlja, da je bila skupna donosnost vseh naložb pozitivna in je 
znašala 4,41%, pri čemer je bilo komisiji pojasnjeno, da je relativno nizek donos 
posledica zastavljene strategije SDH, ki zagotavljanju likvidnosti daje prednost pred 
ustvarjanjem donosa in izkoriščanjem tržnih priložnosti, ki predstavljajo sekundarni 
cilj delovanja.  
 
 
                                                           * * * 
 
Za poročevalca je bil določen podpredsednik komisije Alojz Kovšca. 
 
 
                                                                                                   Podpredsednik 
                                                                                                   Alojz Kovšca , l. r.      
 
 
 


